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Metodologie
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− BAROMETRUL Informat.ro – INSCOP Research, ediția a 11-a este un sondaj de opinie lunar realizat de 

INSCOP Research la comanda platformei de știri Informat.ro în parteneriat cu think-tankul Strategic 

Thinking Group. 

− BAROMETRUL Informat.ro – INSCOP Research își propune să aducă în atenția publică teme de interes 

pentru a stimula conversații naționale despre subiecte diverse și politici publice esențiale pentru 

prezentul și viitorul României pornind de la opinia românilor în parteneriat cu centre de gândire și 

instituții academice de prestigiu. Este un demers prin care ne propunem să contribuim la consolidarea 

democrației prin utilizarea de instrumente științifice și credibile care aduc în prim planul dezbaterii 

publice vocea cetățenilor. 

− Datele au fost culese în perioada 11-14 mai 2026 prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul 

eșantionului simplu, aleator, fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-demografice 

semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată a României, cu vârsta de 18 ani 

și peste. Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3%, la un grad de încredere de 95%.
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Estimare participare vot parlamentare
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, cât de sigur sunteți că ați merge să votați? 
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Intenție vot alegeri parlamentare. 
Comparație respondenți care au o opțiune vs. Votanți mobilizați
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, cu ce partid ați vota? 
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Respondenți care au ales un partid din lista -77.4% din totalul 
eșantionului

Respondenți care au ales un partid din listă si declară că vin sigur la 
vot (votanți mobilizați) - 57.9% din totalul eșantionului
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Intenție vot alegeri parlamentare
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, cu ce partid ați vota?
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Thank you!Vă mulțumim!

!
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